

1973, 14 сент.

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

НОВЫЙ СЕЗОН  
ОТКРЫВАЕТ

## АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР КОМЕДИИ

Сегодня Академический театр комедии открывает свой 44-й сезон. Наш корреспондент встретился с директором театра заслуженным работником культуры РСФСР М. Янковским. Он рассказал:

— Около двух месяцев продолжались наши летние гастроли в Вильнюсе и Таллине. Мы провели несколько встреч с трудящимися промышленных предприятий, в частности с рабочими Таллинского домостроительного комбината. Коллектив театра был награжден почетными грамотами Президиума Верховного Совета Эстонской ССР и Президиума Верховного Совета Литовской ССР. Большая группа актеров и работников театра была награждена грамотами министерства культуры этих республик.

Предстоящий сезон будет посвящен в основном пьесам советских комедиографов. С первыми премьерами театра ленинградцы познакомятся в ноябре и декабре этого года. Это будет спектакль «Родственники» по пьесе Э. Брагинского и Э. Рязанова, которая задумана авторами как вторая часть трилогии о нашей современности (первая — «Сослуживцы»). Вторым спектаклем — «Игра с копкой» венгерского драматурга И. Эркевя, в нем будут заняты старейшие мастера театра Е. Юнгер, И. Зарубина, Е. Уварова, В. Усков.

«Родственников» ставит режиссер П. Фоменко, а для постановки венгерской комедии мы пригласили из Москвы народную артистку РСФСР А. Ремизову, которая раньше сотрудничала с театром.

В наших планах еще две советские пьесы — «Старый Новый год» М. Рождина и «Стресс» Л. Зорина, которые будут ставить П. Фоменко и В. Голиков. К работе над этими спектаклями привлечены молодые художники Д. Боровский, А. Бархин и А. Окуна.

Труппа театра в нынешнем году пополнилась — в коллектив пришли А. Аксенова, Г. Васильев, В. Кузин, В. Михайловский, Л. Малкина, М. Кедрова, А. Рахмадов, И. Черезова, Г. Антонов и только что закончивший театральное училище имени Е. Вахтангова Л. Трушкин. Предстоит большая работа по укреплению актерского ансамбля. С этой целью мы пригласили режиссера-педагога С. Кудрявцеву для ежедневной работы над текущими спектаклями, организуем практический семинар для молодых актеров, постоянные занятия с труппой театра в целом.

В будущем году начнется первый этап реконструкции театра, которая коснется технического усовершенствования сцены и перестройки зрительного зала.

Мы открываем новый театральный сезон спектаклем «Этот милый старый дом».